

Anexa nr. 4

la Procesul de selecție și recrutare a personalului pentru ocuparea posturilor din cadrul proiectului Transfer de cunoștințe privind creșterea eficienței energetice și sisteme inteligente de putere - CRESC-INTEL din cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, Axa Prioritară 1 – Cercetare, Dezvoltare Tehnologică și Inovare (CDI) în sprijinul Competitivității Economice și Dezvoltării Afacerilor

APROBAT,

Rector

Prof. dr. ing. Iulian Gabriel BÎRSAN

PROCES-VERBAL DE CONSEMNARE A REZULTATELOR FINALE ALE PROCESULUI DE RECRUTARE ȘI SELECȚIE

Titlul proiectului:	Transfer de cunoștințe privind creșterea eficienței energetice și sisteme inteligente de putere - CRESC-INTEL
Cod proiect:	POC12/2016

Comisia de recrutare și selecție, constituită în baza Deciziei Ordonatorului de credite al Universității „Dunărea de Jos” din Galați, *nr. 16/ 06.01.2020* întrunită astăzi, **07.01.2020**, ora 10:00 în vederea desfășurării Etapei 2 de evaluare – participarea la interviu a candidatei declarată ADMISĂ la Etapa 1 de evaluare (eligibilitatea dosarelor) privind ocuparea posturilor din cadrul proiectului **Transfer de cunoștințe privind creșterea eficienței energetice și sisteme inteligente de putere - CRESC-INTEL**, în baza GRILELOR DE NOTARE A PROBEI DE TIP INTERVIU elaborate pentru participantă, consemnează următoarele rezultate finale:

Poziție post	Denumire postului din organigrama proiectului	Nume și prenume candidat	Punctaj obținut la Etapa 2 de evaluare
1.	Cercetător	Culea-Florescu Anisia-Luiza	95,33

În corelație cu rezultatele consemnate ale procesului de recrutare și selecție, postul va fi ocupate de următoarea persoană:

Poziție post	Denumire postului din organigrama proiectului	Nume și prenume
1.	Cercetător	Culea-Florescu Anisia-Luiza

Procesul de recrutare și selecție s-a desfășurat cu respectarea legislației specifice în vigoare, precum și a prevederilor contractului de finanțare al proiectului.

Comisia de recrutare și selecție,

Comisia de recrutare și selecție:

Președinte: Conf.dr.ing. Gelu Gurguiatu

Membrii: Conf.dr.ing. Ion Voncilă

Șl.dr.ing. Ciprian Bălănuță

Secretar: ec. Măgduța Chivu